



В твоих руках

БЛАГОТВОРИТЕЛЬНЫЙ
ФОНД

Отчет о работе фонда за март-апрель 2024

«Наставничество»:

В начале весны в рамках нашего проекта “Вместе в Квесте!” (проводится при поддержке фонда президентских грантов) мы провели Школу Наставников, в которой приняли участие 15 волонтеров. Наше обучение — много практики, разбора реальных ситуаций и теории по психологии детей с опытом сиротства. Эти знания помогают наставникам лучше понимать своих подопечных, выстраивать с ними доверительные отношения и мотивировать их на самостоятельную жизнь. За два весны месяца мы создали 5 новых наставнических пар, остальные кандидаты, успешно прошедшие обучение, находятся в процессе сбора необходимых документов для знакомства со своим подопечным в ближайшее время.

В конце апреля стартовала основная часть нашего проекта “Вместе в квесте!”. Мы провели входное анкетирование каждого участника, а также вводный тренинг для наставнических пар, на котором они получили свои первые конверты с заданиями на текущий месяц и смогли погрузиться в процесс квеста! Мы верим, что этот проект поможет создать благоприятную среду для укрепления отношений в наставнических парах и формирования гибких навыков у участников.

«Я выбираю профессию»:

6 и 15 марта 2 группы подростков из ЦССВ «Берег надежды» в рамках программы «Поколение выбор» приняли участие в игре «Экипаж». Мы снова рассуждали о профессиональном пути и изменениях на нем. Смелый экипаж звездолета — наши 17 участников — отправляется на поиски новой планеты пригодной для жизни.

27 и 29 марта 2 группы подростков из ЦССВ «Берег надежды» в рамках программы «Поколение выбор» приняли участие в игре «Гильдия Алхимиков».

Игра “Гильдия алхимиков” посвящена развитию эмоционального интеллекта.

В ходе игры ребята познакомились с системой эмоций и развили способность определять эмоции по вербальным и невербальным проявлениям.

11 и 16 апреля 2 группы подростков из ЦССВ «Берег надежды» в рамках программы «Поколение выбор» посетили студию дизайна Артемия Лебедева. Целью экскурсии было показать ребятам жизнь дизайн студии Артемия Лебедева. А так же познакомить ребят с профессиями, которые представлены в направлении дизайна.

19 апреля 2 группы подростков из ЦССВ «Берег надежды» в рамках программы «Поколение выбор» приняли участие в Закрытие года. На закрытие подвели итоги года программы "Поколение выбор". Посмотрели памятные ролики, собрали коллаж фотографий с наших мероприятий, ответили на вопросы: Зачем? Куда? Как? Поставили планы на летние каникулы. Ну и конечно же устроили праздничный ужин).

“Точка роста”:



В марте 2 наших подопечных, Руслан и Альбина, начали длительное обучение на курсах. Альбина выбрала специальность программист, Руслан – продюсер. Таких масштабных курсов в нашем проекте еще не было. Огромная благодарность спонсорам – компании SPLAT, за предоставленную возможность. Ребята очень довольны и с энтузиазмом проходят обучение. Будем держать вас в курсе.

Это очень важное направление для воспитанников детских домов и нам бы хотелось оказать помощь большому количеству заинтересованных, есть подростки которые ждут и для себя удачного шанса. Фонд в свою очередь продолжает поиск новых партнеров для привлечения финансирования в программу.

“Точка опоры”:

В начале года стартовала новая программа – «Точка опоры». Пилотный проект нацелен на работу с девочками, так как риски девушек-выпускниц детских учреждений оказаться в неблагополучной среде выше, чем у юношей.

6 и 7 марта прошли первые встречи с участницами программы. В нашей программе мы создаем для девочек среду, где захочется исследовать себя. Узнать о своих настоящих желаниях, о своей силе, о страхах и как их преодолеть.

«Точкой опоры» для фонда стал Вячеслав Андрианов (сайт: <https://andrianov.pw/>), который глубоко вник в проект и решил, что необходимо его поддержать – благодаря предпринимателю 15 девочек от 9 до 17 лет из ЦССВ «Берег надежды» будут регулярно встречаться и заниматься в группах с нашими специалистами весь 2024 год!

25 и 28 марта мы вновь собрались на встрече с участницами программы «Точка опоры». Выполняя упражнения, предложенные специалистами, девочки получили инструменты, которые помогут им делать выбор, опираясь на собственные цели и ценности.

29 марта для двух девушек из ЦССВ «Берег надежды» прошла профпроба в офисе Rostic`s. Сотрудники офиса провели для девушек экскурсию, объяснили в чём заключаются обязанности администратора, HR-специалиста, сотрудника отдела маркетинга, а также предложили выполнить задачи, с которыми они сталкиваются каждый день.

Всего в марте в программах участвовали 15 подростков

12 апреля ещё для двух девушек из ЦССВ «Берег надежды» прошла профпроба в офисе Rostic`s. Сотрудники офиса провели для девушек экскурсию, объяснили в чём заключаются обязанности администратора, HR-специалиста, сотрудника отдела маркетинга, а также предложили выполнить задачи, с которыми они сталкиваются каждый день.

15 и 16 апреля прошла 3-я встреча с участницами программы «Точка опоры». Девушки рассуждали о том, что для них означает счастье, а ведущие и специалисты поделились своими знаниями и практическими навыками самовосстановления.

23 и 24 апреля мы вновь встретились с участницами на занятии, посвященном эмоциональному миру. Девушки поучаствовали в ароматерапии, поработали с карточками эмоций, обсудили зачем нужен эмоциональный интеллект и как его тренировать. Каждая участница выразила своё эмоциональное состояние и обсудила его со специалистами.

Всего в апреле в программах участвовали 14 подростков.

“Соучастие”:

В программе "Соучастие" мы оказываем адресную помощь, в том числе помогаем семьям, в которых есть дети с особенностями здоровья. В марте поддержку получила



семья, которая уже не первый год находится под опекой фонда.

Получено средств за март-апрель:

Пожертвования юридических лиц: 318 877,00

Пожертвования частных лиц: 796 994,39

НКО: 85 261,00

Проценты от размещения свободных средств на депозитах: 13 183,06

ИТОГО: 1 214 315,45

Израсходовано средств за март-апрель:

Программа “Я выбираю профессию”: 173 005,95

Программа “Наставничество”: 397 711,73

Программа “Точка роста”: 156 212,50

Программа “Точка опоры”: 327 974,97

Программа “Соучастие”: 82 459,02

Общие расходы фонда (оплата труда админ.персонала, консультационные услуги, аренда офиса, банковские комиссии): 377 344,23

ИТОГО: 1 514 708,15